
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ «Про ефективне використання 

державних коштів» від 11.10.2016 № 710, зі змінами)

1. Назва предмета закупівлі 
Послуги зі страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів 
Код згідно з ДК 021:2015 - 66510000-8 Страхові послуги
Оголошення про проведення відкритих торгів оприлюднено в електронній 

системі закупівель за номером UA-2025-04-25-003879-a.
2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно 

до потреб замовника.
Технічна специфікація

Страхування проводиться згідно з Законом України «Про обов’язкове 
страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 
транспортних засобів» від 21 травня 2024 року № 3720-IX, зі змінами.

Предметом страхування цивільно-правової відповідальності власників 
транспортних засобів є майнові інтереси, що не суперечать законодавству 
України, пов'язані з відшкодуванням особою, цивільно-правова 
відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної нею життю, здоров'ю 
та/або майну фізичної (юридичної) особи, потерпілої внаслідок експлуатації 
забезпечених транспортних засобів. 

Учасник (Страховик) бере на себе зобов’язання відшкодувати збитки, 
заподіяні забезпеченими за договором транспортними засобами 
Страхувальника майну, життю і здоров’ю третіх осіб внаслідок дорожньо-
транспортної пригоди, в межах встановлених страхових сум.

Перелік забезпечених транспортних засобів
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Реєстрацій
ний номер

Ідентифікаційний 
номер 

транспортного 
засобу
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1. VOLKSWAGEN 
PASSAT

2012 СВ6032ЕР WVWZZZ3СZDE0
40580

1968 В2 Чернігів Київ 1 рік

2. VOLKSWAGEN 
GOLF

2010 СВ5934ЕР WVWZZZ1KZBW
038172

1390 В1 Чернігів Київ 1 рік

Транспортні засоби знаходяться за адресою Страхувальника: м. Чернігів, 
проспект Перемоги, 6. 

Вид страхування: обов’язкове страхування цивільно-правової 
відповідальності власників наземних транспортних засобів.
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Послуги з обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності 
власників транспортних засобів здійснюються за місцезнаходженням офісу 
Страховика. 

Страховик зобов’язаний заповнити та видати Страхувальнику страховий 
поліс для кожного транспортного засобу окремо. Термін дії страхових полісів – 
календарний рік, до виконання в повному обсязі Учасника своїх зобов'язань, 
передбачених відповідними Полісами та Законом. Страхові поліси 
передаються/надсилаються на адресу Страхувальника.

Територія страхування – в межах України.
Кількість послуг – 2. 
Підписання та надання страхових полісів Страховиком проводиться 

протягом трьох робочих днів з моменту надання Замовником заявки (письмової 
або в телефонному режимі) на кількість транспортних засобів, визначену 
Замовником. 

Страховим випадком є дорожньо-транспортна пригода, що сталася за 
участю кожного забезпеченого транспортного засобу Учасника, внаслідок якої 
настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої 
застрахована за договором за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну 
потерпілого.

Страхові виплати за договорами обов'язкового страхування цивільно-
правової відповідальності обмежуються страховими сумами, які діяли на дату 
укладення договору та зазначені в договорі страхування.

У разі настання страхового випадку страховик зобов’язаний здійснити 
страхову виплату в межах страхової суми відповідно до Закону та Договору. 
Розмір страхової суми становить:

1) за шкоду, заподіяну життю та здоров’ю потерпілих осіб: 500 тисяч 
гривень на одну потерпілу особу та 5 мільйонів гривень на один страховий 
випадок незалежно від кількості потерпілих осіб;

2) за шкоду, заподіяну майну потерпілих осіб: 250 тисяч гривень на одну 
потерпілу особу та 1,25 мільйона гривень на один страховий випадок 
незалежно від кількості потерпілих осіб.

3. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної 
вартості предмета закупівлі

Розмір бюджетного призначення – 9 840,00 гривень.
Розмір бюджетного призначення відповідає розрахунку видатків до 

кошторису Чернігівської митниці на 2025 рік за КПКВК 3506010 «Керівництво 
та управління у сфері митної політики» (загальний фонд) за КЕКВ 2240 
«Оплата послуг (крім комунальних)».

Очікувана вартість предмета закупівлі – 9 435,34 грн з ПДВ. 
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі розділу ІІІ 

Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 
затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275, зі змінами.


